
 

ATA DA QUINGENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 

VEREADORES 

 

Aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, cito a Rua Vespaziano Corrêa nº 552, 

teve início a quingentésima sexagésima  Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores. Após dar 

inicio Após dar início a Sessão, a Presidente Vereadora Adriane Almeida de Souza, solicitou 

aos Vereadores que se manifestassem a respeito da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada 

por unanimidade. Prosseguindo solicitou ao Secretário a leitura do Oficio 58/2018, o qual o 

Executivo solicita a retirada do Projeto de Lei 013/2018. Prosseguindo a Presidente solicitou ao 

Secretário a leitura do Projeto de Lei 17/2018, de autoria do executivo, que autoriza o município 

a contratar servidores temporariamente, foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. 

Dando continuidade a Presidente solicitou ao secretário a leitura do Projeto de Lei n°06/2018 de 

autoria do Legislativo, o qual solicita que o edifício publica onde funciona a capela mortuária 

municipal situado na Rua Júlio de Castilhos passe a denominar se Capela Mortuária Sr. Pedro 

Moczulski, sendo que o projeto segue tramitando na Casa. Prosseguindo a Presidente solicitou 

ao Secretário a leitura do Projeto de Resolução 002/2018, que autoriza a Câmara de Vereadores 

a transferir a data da sessão ordinária. Dando continuidade a Presidente solicitou ao secretário a 

leitura do relatório e parecer do Veto ao Projeto de Lei 01/2018, sendo que o veto foi de sete 

votos contra e dois favoráveis. Prosseguindo a Presidente colocou o Projeto de Lei n°16/2018 e 

05/2018 que já seguiu todas as tramitações na Casa, sendo os mesmos foram aprovados por 

unanimidade. Dando continuidade a Presidente solicitou ao secretário a leitura do Projeto de Lei 

n° 14/2018, de autoria do executivo, o qual abre credito suplementar no valor de R$ 14.860,89, 

foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Dando continuidade a Presidente 

solicitou o secretario a leitura dos pareceres dos Projetos de Lei n°015/2018 e 016/2018, foram 

lidos, discutidos, votado e aprovados por unanimidade. Prosseguindo a Presidente solicitou ao 

Secretário a leitura da Indicação n° 010/2018, de autoria do vereador Cristiano, o qual solicita a 

possibilidade de uma criação de uma central que interligará os setores de transportes da 

prefeitura, foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Dando continuidade a 

Presidente solicitou ao Secretário a leitura da Indicação n° 011/2018, de autoria do vereador 

Filipe, o qual solicita que seja ampliada a licença paternidade, foi lido, discutido, votado e 

aprovado por unanimidade. Ato contínuo, a Presidente informou que a próxima Sessão 

Ordinária será realizada na data de sete de maio de dois mil e dezoito às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos na Localidade de Faxinal. Nada mais havendo a tratar a Presidente deu 

por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e 

aprovada, será assinada pela Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador José Domagala, 

dezesseis de abril dois mil e dezoito.  
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